

В русском театре начался сезон

Вчера русский драматический театр Чувашской АССР начал свой 36-й сезон.

Перед началом спектакля зрителей приветствовала главный режиссер театра В. Романов.

Театральный сезон открылся премьерой спектакля «Беспокойная старость» Л. Рахманова. Постановщики народный артист Чувашской АССР Е. Токмаков и режиссер А. Мудров. Художник спектакля заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Е. Бургулов. В главных ролях выступили артисты Н. Миленкович, И. Бекханова, народный артист Чувашской АССР А. Дуняк, Л. Козоровицкий, С. Шевяков.

Зрители тепло приняли спектакль.

В наступившем сезоне русский театр покажет новые спектакли «Поднятая целина» (инсценировка Т. Лондона по роману М. Шолохова), «Варвары» М. Горького, «Василиса Мелентьева» А. Островского, сказку «Обыкновенное чудо» Е. Шварца, драму «Последняя остановка» Э. Ремарка, комедию «Когда цветет акация» Н. Винникова.

В ближайшие дни чебоксарский зритель увидит драму молодых местных драматургов Г. Сидорова и В. Романова «Мы вернем его», над постановкой которой театр заканчивает работу.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ 20 ОКТ 1957
Г. Чебоксары